
 

УКРАЇНА  

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

16 травня 2016 р. № 249/А-2016 

 

Про внесення змін до сертифікату серії ОД № 0105346 від           

14 лютого 1997 року виданого Роздільнянською районною 

державною адміністрацією на ім’я Терзі Клавдія Трохимівна, на 

право, на земельну частку (пай), який перебував у колективній 

власності КСГП «Гаївське» на території Гаївської сільської 

ради Роздільнянського району Одеської області (за межами 

населених пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації  розглянувши 

заяву гр. Ільченка Володимира Івановича, свідоцтво про право на спадщину за законом НАІ 

021136 від 20 травня  2016 року, виданого приватним нотаріусом Ворсуляк А.М., яким 

посвідчується перехід права на земельну частку (пай): 

 

1.Внести зміни до сертифікату серії ОД № 0105346 від 14 лютого 1997 року, виданого 

Роздільнянською районною державною адміністрацією на право на земельну частку (пай), 

розміром 5,4 умовних кадастрових гектарів, яка перебувала у колективній власності КСГП 

«Гаївське» на території Гаївської сільської ради Роздільнянського району Одеської області 

(за межами населених пунктів) на ім’я Терзі Клавдії Трохимівни у зв’язку з успадкуванням 

права на земельну частку (пай), а саме : 

-у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити: «Ільченко Володимир 

Іванович, місце проживання або місце знаходження – ***»; 

- у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва про право на спадщину за законом НАІ 

021136 від 20 травня  2016 року, виданого приватним нотаріусом Ворсуляк А.М.»; 

- у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» зазначити: 

«5,4»; 

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити «дев’яносто одна тисяча 

п’ятсот п’ятдесят сім гривень 34 копійок». 

 

2.Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.                                     

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                                          А.А. Карпенко 

 


